
		
Communiqué de presse automne/hiver

	
L’automne et l’hiver dans la Région Mullerthal – Petite Suisse Luxembourgeoise

Le Mullerthal Trail
Les Routes 1, 2 et 3 du Mullerthal Trail avec 36, 36 respectivement 38 km qui mènent vers les attractions naturelles et culturelles de la région peuvent également être parcourues pendant l‘hiver. La carte regionale des randonnées affiche tous les sentiers pédestres de la région et coûte 4€. On peut l’acheter dans les offices de tourisme  locaux ou auprès de l’Office Régional du Tourisme de la Région Mullerthal – Petite Suisse Luxembourgeoise. 

Celui qui veut faire le Mullerthal Trail en étapes, se procure le Pocket Guide du Mullerthal Trail qui permet de répartir les Routes en six différentes étappes. 

Attractions
Ice Park à Beaufort 
La patinoire couverte „Ice Park“ à Beaufort permet la pratique du patinage sur glace lors de toutes les conditions météorologiques. Le Ice Park Beaufort ouvrira ses portes le samedi 26 octobre avec une journée dédiée à la famille et un Disco On Ice.
www.beaufort.lu

Les ruines du château-fort et le château Renaissance à Beaufort
Les ruines du château-fort de Beaufort sont ouvertes pendant les vacances de la Toussaint jusqu’au dimanche 3 novembre. En automne et hiver, le château Renaissance à Beaufort peut seulement être visité sur demande avec un guide. 
www.beaufortcastles.com

L‘Aquatower à Berdorf
L‘Aquatower à Berdorf est ouvert de mardi à dimanche, de 14 à 18h jusqu‘à fin octobre et reste fermé le 1er novembre. Du 2 au 30 novembre l’Aquatower est ouvert de jeudi à dimanche, de 14 à 17h. A partir du 1er et jusqu‘au 29 décembre, l’Aquatower est seulement ouvert pour groupes et sur demande.

Le Centre de Documentaton sur la Procession Dansante à Echternach
La Basilique abrite le Centre de Documentation sur la Procession Dansante qui documente de manière très intéressante cette procession bien connue. Le Centre est ouvert le 1er et 2 novembre de 14 à 17h et fermé le 3 et 10 novembre. Les horaires d’ouverture entre le 10 et le 15 novembre sont de 10 à 12 et de 14 à 17 h. A partir du 16 novembre jusqu‘au 22 mars, le Centre de Documentation est ouvert le samedi et le dimanche de 14 à 17h tout comme pendant les vacances de Noël tous les jours de 14 à 17 h.   
L’entrée est libre.                                                                                            

Musée Tudor Rosport
Ce musée interactif qui a comme sujet l‘électricité est dédié à l’inventeur des accumulateurs de plomb, Henri Owen Tudor. Le musée est ouvert en novembre et en décembre, de mercredi à dimanche, entre 14 et 18h.
L’entrée est libre pour enfants et jeunes jusqu’à 21 ans.


EVENTS
Haupeschfest à Berdorf
Le samedi et le dimanche sera célébrée à Berdorf le Haupeschfest, la fête de Saint-Hubert. De l’artisanat et des produits régionaux sont vendus sur une centaine de stands tout au long de la route principale de Berdorf. Le dimanche-matin est dédié à la Haupeschmass, la messe avec trompes de chasse qui sera célébrée en forêt, dans l'Amphitheater. 
http://www.fraen-mammen-berdorf.lu

Krëschtmaart op der Heringer Millen	
Ce marché de Noël se déroule dans l‘ambiance toute particulière et romantique du site du Heringer Millen à Mullerthal. Le marché commence le vendredi 6 décembre à partir de 17h. Les stands qui sont décorés avec goût proposent des créations maison. Saint Nicolas viendra visiter les enfants. Le Krëschtmaart est ouvert jusqu’à dimanche 8 décembre.
https://www.mullerthal-millen.lu

Krëschtmaart Moersdorf 
Le marché de Noël de Moersdorf qui se situe à la Basse-Sûre a lieu le samedi 7 et le dimanche 8 décembre. Des concerts sont prévus.

Chrëstmoart	Echternach
Le marché de Noël a lieu sur la place du marché et au centre historique d’Echternach. Plus de 80 exposants ainsi que les commerçants locaux se tiennent à disposition des visiteurs. Un marché médiéval fait également partie de cet événement. Comme chaque année, l‘événement propose un programme culturel pour petits et grands.
www.weihnacht.lu

[bookmark: _Hlk22734901]Mëllerdaller Souvenirs :  X-Mas Package
Nous avons l’idée de cadeau parfaite pour vous : une planchette pour le petit-déjeuner, un torchon et une tasse en style rusty, le tout dans le design de la région. Faites plaisir à ceux qui vous sont chers ou à vous-même en offrant cette petite corbeille composée de beaux souvenirs de la région. Visitez notre boutique online : 
http://www.mullerthal.lu/fr/shop  


[bookmark: _GoBack]Pour d’autres informations sur la région, contactez-nous :
Office Régional du Tourisme de la Région Mullerthal – Petite Suisse Luxembourgeoise.
Tél.: (+352) 72 04 57-1
info@mullerthal.lu
www.mullerthal.lu
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