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Presseinformation Herbst & Winter



	Herbst und Winter in der Region Müllerthal – Kleine Luxemburger Schweiz

Wandern auf dem Mullerthal Trail
Die Routen1, 2 und 3 Mullerthal Trail mit jeweils 36, 36 und 38 km, die zu den natürlichen und kulturellen Highlights der Region führen, kann man auch im Herbst oder im Winter laufen. Die regionale Wanderkarte mit dem Mullerthal Trail sowie allen anderen Wanderwegen kostet 4€ und ist in jeder Tourist Info erhältlich oder auf Bestellung beim Regionalen Tourismusverband der Region Müllerthal – Kleine Luxemburger Schweiz. 
Wer den Mullerthal Trail in Etappen laufen möchte, der benutzt den Pocket Guide, mit dem man sich die Routen in sechs Etappen bequem aufteilen kann. 

SEHENSWÜRDIGKEITEN

Ice Park Beaufort 
Der mit einem Pultdach versehene Ice Park in Beaufort lädt zu ungetrübtem Spaß auf dem Eis bei jedem Wetter ein. Am Samstag, den 26. Oktober öffnet der Ice Park mit einem Familientag und später Disco On Ice.

www.beaufort.lu
Burg und Renaissanceschloss Beaufort
Die Burgruine von Beaufort ist auch über die Allerheiligenfeiertage noch geöffnet, und zwar bis zum Sonntag, den 3. November. Das Renaissanceschloss in Beaufort kann man, auf Anfrage, im Herbst und Winter mit einem Guide besichtigen. 
www.beaufortcastles.com
Aquatower Berdorf
Der Aquatower in Berdorf ist bis Ende Oktober von dienstags bis sonntags, von 14 bis 18 Uhr geöffnet. Am 1. November ist der Aquatower geschlossen. Vom 2. bis 30. November ist von donnerstags bis sonntags, von 14 bis 17 Uhr geöffnet. Vom 1. bis 29. Dezember ist der Aquatower nur auf Anfrage für Gruppen geöffnet.

Dokumentationszentrum Springprozession
Das Dokumentationszentrum zur Springprozession, das in der Basilika in Echternach untergebracht ist, veranschaulicht auf interessante Weise die berühmte Echternacher Springprozession. Das Dokumentationszentrum ist am 1. und 2. November von 14 bis 17 Uhr geöffnet. Am 3. und 10. November ist geschlossen. Zwischen dem 10. und 15. November ist von 10 bis 12 und von 14 bis 17 Uhr geöffnet. Ab dem 16. November bis zum 22. März ist samstags und sonntags von 14 bis 17 Uhr geöffnet.  Während der Weihnachtsferien ist das Dokumentationszentrum vom Samstag, 21. Dezember bis Sonntag 5. Januar, täglich von 14 bis 17 Uhr geöffnet.    
Der Eintritt ist frei.                                                                                            

Musée Tudor Rosport

Dieses interaktive Museum zum Thema Elektrizität ist dem Erfinder der Bleiakkumulatoren, Henri Owen Tudor gewidmet. Geöffnet ist das Musée Tudor im November und Dezember von Mittwoch bis Sonntag, von 14 bis 18 Uhr.
Kinder und Jugendliche bis 21 Jahre haben freien Eintritt.
EVENTS

Haupeschfest Kunsthandwerkermarkt Berdorf
Am Samstag, den 9. und am Sonntag, den 10. November wird das Haupeschfest, der Tag des Heiligen Hubertus, in Berdorf gefeiert. Verkauft werden kunsthandwerkliche und regionale Produkte auf mehr als 100 Ständen in ganz Berdorf. Am Sonntag wird die traditionelle "Haupeschmass" im Amphitheater im Wald in Berdorf mit Jagdbläsern zelebriert. 
http://www.fraen-mammen-berdorf.lu
Krëschtmaart op der Heringer Millen


Auf dem Gelände der Heringer Millen in Müllerthal beginnt am Freitag, den 6. Dezember ab 17 Uhr ein stimmungsvoller Weihnachtsmarkt mit Schwedenfeuer, liebevoll dekorierten Ständen, selbstgemachten Kreationen und Weihnachtsdekoration. Handwerker sind vor Ort und auch der Nikolaus wird die Kinder besuchen. Der Krëschtmaart dauert bis Sonntag, 8. Dezember.
https://www.mullerthal-millen.lu
Krëschtmaart Moersdorf 
Im Dorf Moersdorf an der Untersauer findet am Samstag, den 7. und am Sonntag den 8. Dezember ein Weihnachtsmarkt statt. Neben den Ständen sind auch Konzerte geplant.
Chrëstmoart
Echternach
Traditionell findet am dritten Adventswochenende der bekannte Echternacher Weihnachtsmarkt im historischen Zentrum von Echternach statt. Vom Freitag, den 13. bis Sonntag, den 15. Dezember laden über 80 Aussteller und die lokale Geschäftswelt zu einem stimmungsvollen Bummel ein. Wie jedes Jahr besticht die Veranstaltung durch ein weihnachtliches Kulturprogramm für Groß und Klein.

www.weihnacht.lu
Mëllerdaller Souvenirs X-Mas Package
Frühstücksbrettchen, Geschirrtuch und Rusty Becher, Souvenirs aus der Region Müllerthal – Kleine Luxemburger Schweiz, zu einem anspruchsvollen Preis. Machen Sie Ihren Liebsten eine Freude und erwerben sie das tolle Package im online Shop vom Tourismusverband Region Müllerthal unter 
http://www.mullerthal.lu/fr/shop  
Weitere Informationen zur Region gibt es beim 
Tourismusverband der Region Müllerthal – Kleine Luxemburger Schweiz Tel.: (+352) 72 04 57-1
info@mullerthal.lu
www.mullerthal.lu
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